Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
                       Тест по геометрии  10 класс   2 полугодие.      
Фамилия ________________________________ Имя____________________
Город___________________________________ Дата____________________
                                                       Сайт
Часть 1. Обведите кружком верный ответ.(За каждое верно выполненное задание – 1 балл).
1. В прямоугольном параллелепипеде стороны основания равны 12 см и 5 см. Диагональ параллелепипеда образует с плоскостью основания угол в 45°. Найдите боковое ребро параллелепипеда.
1) 13 см        2)   11 см         3) 9 см          4) 12 см              5) другой ответ
2. В правильной треугольной призме сторона основания равна 10 см и высота равна 15 см. Вычислите  площади боковой и полной поверхности призмы.
1)  350 см2 и   см2      2) 150 см2 и   см2      3) 450 см2 и   см2      4) 450 см2 и см2      5) другой ответ
3. В правильной треугольной пирамиде сторона основания равна a, а высота равна H. Найдите боковое ребро пирамиды. 
1)         2)          3)          4)          5) другой ответ
4. Вне плоскости параллелограмма ABCD взята точка О. Точка М – середина АВ, а точка К – середина MD.  Разложите вектор  по векторам 
1)               2)           3)                  
4)                5) другой ответ
Часть 2. Выполните задание  и запишите решение. (За каждое верно выполненное задание – 2 балла).
5. Основанием пирамиды DABC является прямоугольный треугольник ABC, у которого AB=AC=13 см, BC=10 см; ребро AD перпендикулярно к плоскости основания и равно 9 см. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды..
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
6. Стороны оснований правильной треугольной усеченной пирамиды равны 4 дм и 2 дм, а боковое ребро равно 2 дм. Найдите высоту пирамиды.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Часть 3. Напишите подробное решение заданий.  ( За каждое верно выполненное задание –  3 балла).
7. В кубе ABCDA1B1C1D1 из вершины  D1 проведены диагонали граней, D1A, D1C и D1B1 и концы их соединены отрезками. Найдите отношение площадей поверхностей куба и тетраэдра.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10 класс
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Критерии оценки:              “5”- 10-11  баллов;    
                                               “4” –8-9   баллов;   
                                                “3” – 6 - 7 баллов.           
                                               Менее 6 баллов – неудовлетворительно


